SPRAWDZ SWOJA WIEDZE
O TROJKACIE

Zaznacz poprawng odpowiedz. Powodzenia !!!

1. Obwdd trojkata rownobocznego, ktérego bok ma dtugos¢ 13 cm wynosi:

o 4l1cm
o 36cm
o 39cm

2. Trojkat o bokach dtugosci 3 cm, 4 cm, 5 cm, to trojkat:

o réwnoramienny
o rownoboczny
o réznoboczny

3. Trojkat rozwartokatny to trojkat, ktory:

o ma jeden kat rozwarty
o ma trzy katy rozwarte
o ma jeden kat prosty

4. Trojkat rownoboczny to trojkat, ktory:
o ma kazdy bok innej dlugosci

o ma wszystkie boki jednakowej dtugosci
o ma doktadnie dwa boki jednakowej dtugosci

5. Obwadd trojkata o bokach dtugosci 12 cm, 15 cm 1 9 cm wynosi:

o 35cm
o 36cm
o 21cm

6. Dwa katy wewnetrzne trojkata maja miary 50° 1 110°. Miara trzeciego kata wynosi:

o 20°
o 15°
o 14°

7. Trojkat ostrokatny to trojkat, ktory:

o ma trzy katy ostre
o ma dwa katy ostre
o ma jeden kat prosty



8. Trojkat réznoboczny to trojkat, ktory:
o ma wszystkie boki jednakowej dlugosci

o ma kazdy bok innej dtugosci
o ma dwa boki jednakowej dlugosci

9. Obwadd trojkata o bokach dtugosci 3,5 m, 4,5 m 12,5 m wynosi:

o 11m
o 10,5m
o 115m

10. Ile wynosi suma miar katéw wewnetrznych w dowolnym trojkacie?

o 120°
o 180°
o 150°

11. W trdjkacie sa:

o dwie wysokosci
o trzy wysokoS$ci
o trdjkat nie ma wysokosci

12. Dwa z katow trdjkata maja miary 50 °1 70 °.Trzeci kat ma miarg:

o &0°
o 60°
o 40°

13. Narysowany trojkat to trojkat:

o prostokatny ™~
o rozwartokatny ~
o réwnoboczny

14. Tle wynosi miara kata 3 :

o 90°
o 55°
o 45°



